



上戶彩笑魔法回歸樂壇

上戶彩近年主力拍劇，或許怕大家忘記了她歌手的身份，她早前推出了兩年半以來的第二張大碟《Happy Magic ~ Smile Project ~》，更請來多位音樂人力撐，高調回歸樂壇。

自認不擅長唱歌

最近上戶彩接受訪問，笑謂自己一直都很怕唱歌，這兩年半來算是逃避了自己的歌手身份。不過在支持者之中，不少也希望上戶彩在音樂上有所表現，所以出走兩年半後，最後還是回歸樂壇。既然離開了一段時間，倒不如出一張概念大碟，令製作和聆聽的人都會開心，所以自然想到以笑容（smile）為主題。她補充說，笑對她來說是一種魔法，只要自己一笑的話，一定能幫助到身邊的人，這一點足以令她自豪，所以她也很享受大家一起高興地笑的時候。

邀猛人合作

新碟請來 Kiroro、矢井田瞳、廣瀬香美和「決明子」的 Ryoji 等猛人相助，她說只是偶然，有些是由監製介紹，有些則是她自己鍾愛的歌手。「雖然我甚少去唱卡拉OK，但去的話都一定會唱 Kiroro 的歌，原來監製認識 Kiroro，便促成了今次合作，慢慢便邀請了不同歌手參與創作。」與各路猛人合作，上戶彩直言有壓力：「以廣瀬創作的歌曲《Smile for...》為例，因為我的音域不夠她闊，所以錄了三次才滿意；唱矢井田瞳的歌時，亦特別意識她的唱法。」

克服唱歌恐懼

新碟只是音樂計劃的一部分，除了出碟外，上戶彩亦會本月底舉行演唱會，她笑謂感到十分緊張，因為要在現場披露新碟的歌曲。完成這張大碟後，她說對唱歌的恐懼減少了，雖然未致於完全克服的地步，但如果到卡拉OK的話，也不會如以往抗拒唱歌了。



▲上戶彩邀來多位音樂人製作新碟，高調回歸樂壇
►新碟《Happy Magic ~ Smile Project ~》使上戶彩稍為克服了對唱歌的恐懼
►上戶彩表示，笑容是魔法，所以新碟以笑容為主題



熊田曜子 披露完美軀體



▲熊田曜子在新寫真中加入了不少個人意見，使她對寫真充滿信心
►熊田曜子五月時到沖繩拍攝新的寫真集



▲山崎真實（右）與大島優子一同出席DVD宣傳活動，前者因緋聞成為焦點
►土屋安娜首次執導的短編作品上映，她出席首映禮，分享製作動機



佐佐木希 因男友情緒低落



女模特兒佐佐木希最近人氣急升，接拍處女電影《天使之戀》，但有報道指，她在現場的情緒低落，原來與其男友有關。

雜誌《周刊女性》指，佐佐木希有一個任職高級酒吧店長的年輕男友 Y 先生，該男性是一名身高超過一點八米的俊男，佐佐木希不時抽空到該酒吧與男友見面。由於酒吧採取會員制，更要用密碼和指紋對證，因此兩人常常在店中過二人世界。可是，店主只顧招呼女友，無法招呼其他客人，因此解僱了 Y 先生。佐佐木得悉此事後十分失落，責怪自己連累男友，所以在拍攝現場的情緒甚為低落。其實佐佐木希與男友並無分手，有謂 Y 先生一直打算進軍藝能界，或許他日兩人將有機會合演，佐佐木希實在無需太過失落。



▲「東方神起」的三名成員 Mickey 有天（左起）、Sia 俊秀及英雄在中回韓要保密進行
►面臨解散危機的「東方神起」仍如期到日本演出



東方神起回韓保密

「東方神起」面臨解散危機，而主動提出解約的英雄在中、Mickey 有天及 Sia 俊秀，也於一日與另兩名隊友如期到日本演出。不過，他們的經理人公司 SM Entertainment 却表示暫時未能透露三人是否會如期回韓國。為免引起混亂，經理人公司決定暫時將有關三人的歸期保密。

金慧秀 柳時元 海灘互鬥



以時裝雜誌編輯工作為題材的 SBS 周末劇《Style》正在熱播，而飾演惡魔女主編的金慧秀更經常與飾演廚師前男友的柳時元大鬥法。在第二集中，兩人更冤家路窄狹路相逢，兩人在濟州島海灘先發生口角，繼而大打出手，最後更落得滿身泥濘。柳時元和金慧秀表示雖然在劇中他們不時爭吵，但在現實生活中可是十分要好的朋友。



憑人氣劇集《燐燐的遺產》走紅的歌手李承基，最近接受電視節目訪問時，自爆在戀愛方面性格急進，一遇到合適的對象，便會二話不說大展攻勢。他表示以前讀高中時參加樂隊，認識了鄰校的女子樂隊主音，一見鍾情，其後更主動發起和該校進行音樂交流，製造機會。
►李承基接受電視節目訪問時，自爆中學時期追女仔的往事
►憑着劇集《燐燐的遺產》走紅的歌手李承基（右）

李承基自爆少年戀事

